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1. Важливість освіти та її роль у кар’єрному розвитку. 

Освіта в університеті формує базову основу знань та забезпечує набуття професійних навичок. 

Саме цей фундамент, навіть з предметами, що на перший погляд здаються нерелевантними, 

відіграє важливу роль. Чому? Тому що університет не лише дає теоретичні знання, а й розвиває 

критичне мислення, аналітичні здібності та навики прийняття обґрунтованих рішень. 

Можливо, виникає питання: «Навіщо мені філософія?» або «Чому важливо ідеально оформлювати 

курсову роботу?». Усі ці речі формують багаж знань, з яким ви вступаєте у професійне життя. 

Наприклад, вміння чітко структурувати думки та оформлювати документи є важливим для 

щоденної роботи, адже ваші звіти та ділова кореспонденція мають виглядати професійно та 

організовано. 

Університет дає основу, яку потім доповнює професійний досвід. З власного досвіду знаю, що 

теоретична підготовка є критично важливою, адже без неї неможливо повноцінно опанувати 

професію «з нуля». Вам можуть показати, яку кнопку натиснути, щоб отримати результат, але без 

розуміння основ ви не зможете зростати у професійній сфері. 

Навчання об’єктивно є неоціненною складовою особистого розвитку та кар’єри. Мати можливість 

здобувати знання у добротному закладі освіти і на цій основі будувати професійне майбутнє — 

справжня удача. 

  

2. Постійне самовдосконалення. 

Формуючи основу для професійного зростання не варто зупинятися тільки на університетській 

освіті, а потрібно постійно різнобічно розвиватися, вдосконалювати свої практичні навички та 

слідкувати за тенденціями розвитку у своїй сфері. 

Важливо робити це системно, а не хаотично переходити від одного курсу до іншого, змінюючи 

теми навчання надто часто. Це може призвести до того, що ви матимете поверхневі знання у 

різних галузях, але не сформуєте глибоку експертизу в конкретній сфері. 

Успішні компанії підтримують розвиток своїх співробітників. Наприклад, працюючи аудитором у 

PwC, я зміг паралельно опанувати програмування, розвинути технологічне мислення та брати 

участь у проєктах з оптимізації аудиторських процесів. Або ж я почав цікавитися сталим 

розвитком, що дало мені змогу працювати над аудитом нефінансової звітності. 

  

3. Важливість правильного орієнтира. 

Ще одна важлива тема — «Як себе порівнювати з іншими?». В аудиті, аналізуючи дані, завжди 

шукають коректні приклади для порівняння — принцип «apples-to-apples». Це дає змогу адекватно 

оцінити ситуацію та визначити правильний напрямок руху. 

Не варто порівнювати, наприклад, стартову зарплату в компанії, що відповідає вашій професії, із 

тимчасовою сезонною роботою. Хоча у короткостроковій перспективі вона може здаватися 

вигіднішою, проте її стабільність та перспективи значно обмежені. 

У професійному житті важливо орієнтуватися на довгострокову перспективу. Те, що ви робите 

зараз, матиме фінансовий та іміджевий вираз через кілька років. Хоча в поточний момент 

винагорода може здаватися недостатньою, стратегічний розвиток набагато важливіший. 



Отже, є два ключові аспекти: 

 Правильне порівняння, щоб реалістично встановлювати очікування. 

 Орієнтація на майбутнє, а не короткострокову вигоду. 

  

4. Поєднання навчання з роботою. 

Навчання є надзвичайно важливим і формує не лише професійні знання, а й софт-навички: 

зосередженість, наполегливість, креативність, критичне мислення, дисципліну. Усі ці якості 

цінуються у великих компаніях. 

З часом складніше виховати ці навички, адже багато поведінкових звичок уже сформовано. Тому 

поєднання навчання з роботою — чудова можливість для розвитку. 

Я почав працювати на четвертому курсі — ідеальний період, коли вже є базові знання, але ще 

продовжується навчання за спеціальністю. Робота дала можливість зрозуміти, як теоретичні 

знання застосовуються на практиці. Наприклад, навчання за спеціальністю «Облік і 

оподаткування» (раніше називалась «Облік і аудит») є дуже прикладним. Саме здобуті на кафедрі 

обліку та аналізу Львівської політехніки знання допомогли мені швидко освоїти нові проєкти й 

завдання та вже через 6 років очолити відділ аудиту у великій провідній міжнародній компанії. 

  

Заключне слово. 

Усе в нашому житті відбувається не просто так. Кожен момент дає нам урок, навик, досвід. Це ж 

стосується навчання в університеті — те, що зараз може здаватися малорелевантним, через 10 

років може виявитися цінним. 

На власному прикладі я хочу підкреслити важливість зосередженості, цілеспрямованості, 

енергійності та правильного визначення пріоритетів. Саме ці фактори приводять до 

довгострокового успіху, а не короткочасного ефекту.  

 


